
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

RPP 

IDENTITAS 

Satuan Pendidikan : SMP YWPM 

Kelas/Semester  : IX/2 

Mata Pelajaran  : Bahasa Indonesia 

Materi Pokok  : Teks Diskusi 

Alokasi Waktu  : 10 menit 

TUJUAN PEMBELAJARAN 

 Siswa dapat mengenal tujuan dan fungsi teks diskusi dengan tepat. 

 Siswa dapat mengetahui struktur teks diskusi dengan benar. 

 Siswa dapat mengidentifikasi ciri-ciri kebahasaan teks diskusi dengan baik. 

BAHAN AJAR 

Gambar-gambar edukasi tentang diskusi 

Lembar Kerja Siswa 

Kementrian Pendidikan dan Kebudayaan Republik Indonesia, Buku guru Bahasa Indonesia, edisi revisi 

2018; halaman 73-75 

KEGIATAN PEMBELAJARAN 

A. KEGIATAN PENDAHULUAN 

- Guru menyiapkan peserta didik secara fisik dan psikis melalui pemberian salam, berdoa, dan 

mengabsen siswa. 

- Guru memotivasi peserta didik dan menyampaikan tujuan pembelajaran. 

- Guru menggali pengetahuan awal siswa tentang teks diskusi.  

 

B. KEGIATAN INTI 

- Guru membagi peserta didik menjadi beberapa kelompok dan menampilkan gambar-gambar 

edukasi tentang diskusi 

- Siswa mengamati gambar dan membuat pertanyaan terkait isi gambar 

- Siswa berdiskusi dalam kelompoknya untuk mengindetifikasi materi dan mengerjakan 

Lembar Kerja Siswa yang dibagikan oleh guru. 

- Siswa mempresentasikan hasil kerja kelompok dan melakukan klarifikasi serta penguatan. 

C. KEGIATAN PENUTUP 

- Guru melakukan penilaian autentik dan memberikan tugas kepada siswa. 

- Bersama guru, siswa menyimpulkan pembelajaran hari ini. 

- Guru menginformasikan rencana kegiatan untuk pertemuan selanjutnya. 

- Guru dan siswa menutup pertemuan dengan doa bersama. 

PENILAIAN 

Penilaian Sikap : Keaktifan siswa dalam mengikuti kegiatan pembelajaran dan disiplin 

waktu dalam mengerjakan tugas yang diberikan 

Penilaian Pengetahuan : berupa tes tertulis uraian, tanya jawab dan percakapan serta penugasan 

Penilaian Keterampilan       : unjuk Kerja Kegiatan pembelajaran 

 

Mengetahui:        Jakarta, 3 Januari 2022 

Kepala SMP YWPM,      Guru Mata Pelajaran Bahasa Indonesia, 

 

Nidia Herlin, S.Pd      Wahyuning Fatimah, S.Pd.I 


